



Жители Александровска предстанут перед судом за организацию и проведение азартных игр



Следственным отделом по закрытым административно - территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух местных жителей. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»).

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр», Мурманская область не входит в число субъектов Российской Федерации, где предусмотрено создание игорных зон и проведение азартных игр.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В ходе предварительного следствия установлено, что с апреля по май 2022 года в городах Полярный и Гаджиево, обвиняемыми организованы и незаконно проведены азартные игры.

Деятельность игорных заведений была тщательно законспирирована и осуществлялась под видом интернет - кафе. Азартные игры проводились за денежное вознаграждение среди неограниченного круга лиц.

В ходе расследования следователями допрошено более 30 человек, изъято игровое оборудование, денежные средства, которые осмотрены и приобщены к уголовным делам в качестве доказательств.

В настоящее время уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1822562>